



## 香港冬日浪漫献礼 打造温暖安心之旅

提起冬季，不免让人想到寒风瑟瑟，万物凋零。然而，华灯初上的冬日香港却是另一番景象，熙熙攘攘的人群、张灯结彩的街道、热火朝天的商场、轻松明快的节日颂歌，一年一度的“香港缤纷冬日节”在翘首期盼中拉开序幕，让这座亚洲浪漫之城更添温暖。赶快牵手心爱的人一起来到香港，共度温情脉脉的缤纷冬日。

### ❄️ 冬日浪漫地图 助力全城热恋

“2015香港缤纷冬日节”为情侣们精心绘制“冬日浪漫地图”，让你全城热恋！以中环皇后像广场的“星因冬日 欢度BVLGARI罗马假期”作为起点，BVLGARI珠宝首饰作基木设计的“Serpenti”巨型蛇型灯光艺术装置，动用超过50,000颗LED灯历时两个月制作而成，打造充满爱与希望的浪漫假期。向前步行5分钟到达海傍的香港摩天轮，在60米高的宽敞包厢中饱览维多利亚港的壮观景色，更有两旁矗立着圣诞灯饰闪烁的高楼大厦作衬托。再登上天星小轮到达尖沙咀天星码头，一旁的香港文化中心晚间会上演历时8分钟的“闪现维港”3D光影汇演，一场结合3D投影技术、音乐与灯光效果的多媒体汇演，带来意想不到的节庆体验。最后，步行5分钟到远前香港水警总部遗址1081，圣诞期间将竖立一座13米高的圣母玛利亚教堂冰雕皇宫，让爱侣们在溜冰场上牵手一起亲历魔幻奇境，一趟下来，相信彼此的心一定靠得更近，温暖的爱意更是流淌全身！如果有幸在香港跨年，千万不要错过全城一起倒数狂欢的倒数节目，在璀璨、激情与浪漫交织中迎来新的一年。



### ❄️ 圣诞童梦热点 欢度卡通嘉年华

这个冬天，多个超高人气的卡通形象和漫画明星将现身香港各大景点和购物商场，为圣诞假期增添欢乐的童话色彩。Hello Kitty & Friends来到铜锣湾360，陪大家一起欣赏大屿山的优美景色，感受地道的大澳文化；今年是香港迪士尼乐园10周年纪念，热闹非凡的庆典气氛充满整个主题园区，还可在位于海港城的“Happily Ever After”圣诞大街提前感受，米奇米妮、爱莎女皇、安娜公主等近40位迪士尼朋友与大家一同欢度佳节。时代广场的乐高“早战展”以1:20比例的乐高模型，重现《星球大战》的经典场景；太古广场推出《小王子》主题展览，带大家体验《小王子》的奇幻旅程。一场动感、华丽的冰上汇演将在香港海洋公园上演，以3D光影投影技术打造色彩变幻的逼真场景，配以高空杂技和冰上特技，带来绝妙视觉震撼。



### ❄️ 街边平民滋味 入选米其林指南

超级吃货怎能不去尝尝街头巷尾的民间好滋味，近日香港有23间街头小食店首度获选收入全新发布的

《米其林指南》。街头小食素来是香港深受各地游客喜爱的重要美食元素，在《米其林指南》中占据一席之地是理所当然的事。不要小看这些只有十几平米的小吃店，考究的食材和惊人好味道都会唤起你舌尖的记忆。狗仔粉、猪皮萝卜、鲞鱼及鸭脷、鸡仔饼、鸡蛋仔及格仔饼，想想已令人食指大动。今年冬天，不妨跟着全新的《米其林指南》，穿梭于大小街巷，寻觅那些传承数代、沁着浓浓港味的“星级小吃”，定会让你暖胃又暖心。



### ❄️ 双重优质保障 打造安心之旅

不久前，香港特区政府公布了加强管理内地入境旅游团的六项措施，并积极联合国家旅游局进一步优化规范两地旅游业。香港旅游发展局于日前与大众点评达成战略合作，并将切实保障内地游客赴港旅游消费权益作为重点内容。双方计划将香港旅游发展局推行多年的“优质服务计划”延伸至大众点评平台，帮助游客轻易识别值得信赖的零售商户、餐馆及住宿服务，获得认证的逾8,000家商户均达到“明码实价、资料清晰、优质服务”的标准。此外，香港旅游发展局即将在华北、东北及华西区10个主要城市推出的“优质诚信香港游”产品将第一时间在大众点评平台上呈现，以引导消费者选择高品质的香港游产品。大众点评也将上线由真实用户票选出的“食客之选”榜单，进一步帮助游客更方便地寻找高品质商家。

### ❄️ 非常优惠礼遇 与你温情相伴

这个冬天，香港各酒店将推出冬日住宿优惠，商场也有各种意想不到的超低折扣，而餐厅酒吧更会推出圣诞及新年套餐。旅客可以在出发前前往各大苹果和安卓平台下载“香港·优惠”app，或到支付宝钱包app添加“香港·优惠”服务商，获取香港新鲜抢手的精选优惠，轻松享受香港餐饮、零售、商场、酒店、景点提供的优惠礼遇。还可下载“香港·我的智游行程”app，提前定制完美的私人行程。

### ❄️ 同根同心·共创双赢

在家门口就可亲身踏足香港！香港特别行政区政府驻上海经济贸易办事处（驻沪办）目前正在举办“同根同心·共创双赢”2015香港巡回展览。展览于十月至十二月，于内地八个城市，分别为上海、浙江省的杭州及宁波、江苏省的南京及苏州、山东省的济南及青岛及安徽省的合肥举行。著名的红色山顶缆车将“驶”进会场，带你到港式茶餐厅闲话，体验正宗的港味！今年展览的主题围绕内地和香港“同根同心”的紧密联系。香港与内地通过合作和交流，定能互补优势、“共创双赢”，达至两地一心。在上海及济南尚站的巡回展览中，更加入微缩模型专题展览，带你深入香港街头巷尾，寻索香港细致真实的城市面貌，更展示出香港艺术家的精湛工艺，为展览注入新元素。欢迎参观，一同感受香港的独特魅力！

城市	日期	地点
济南	12月1日至12月7日	泉城路恒隆广场
青岛	12月10日至12月14日	香港中港阳光百货
苏州	12月17日至12月21日	虹湾路久光苏州店
合肥	12月24日至12月28日	马鞍山路万达广场



### 香港特别行政区政府 驻上海经济贸易办事处

驻沪办于2006年9月成立，主要职能是促进香港特别行政区政府与驻沪办服务范围内的省和直辖市（即上海、江苏、浙江、安徽和山东四省）的联系和沟通；加强与内地与香港在经贸和其他范畴的交流与合作；加深内地民众对香港的认识；以及在内地遇上困难的香港居民提供协助。



如欲了解更多资讯，欢迎浏览驻沪办网站：<http://www.sheto.gov.hk/>

**联系方式：**  
 香港特别行政区政府驻上海经济贸易办事处  
 地址：中国上海市黄浦区西藏中路168号都市总部大楼21楼2101室（邮编：200001）  
 电话：| 86 21 | 6351 2233  
 传真：| 86 21 | 6351 9368  
 电邮：enquiry@sheto.gov.hk

@香港旅游发展局 新浪微博官方微博号  
 微信搜索“香港旅游发展局”公众号订阅号

MY GUIDE QR CODE  
 “香港·我的智游行程”App  
 扫描此二维码即可下载安装，香港旅游发展局提供

香港·优惠 QR CODE  
 获取人气和最新香港精选优惠  
 下载安装支付宝手机App，添加“香港·优惠”服务商